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Město Vyšší Brod 
Míru 250
382 73 Vyšší Brod

Věc: Oznámení o poskytnutí neinvestiční dotace

Vážený pane starosto,

informujeme Vás, že dne 25. 06. 2015 Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 176/2015/ZK-17 schválilo 
rozdělení finančních prostředků žadatelům, poskytovatelům sociálních služeb, v rámci Krajského dotačního 
programu na podporu sociálních služeb pro rok 2015. Finanční podpora je určena na spolufinancování osobních 
nákladů/výdajů, které souvisejí s poskytováním základních činností pro níže uvedený druh sociální služby. 
Schválená výše poskytnuté dotace pro pečovatelskou službu Vašeho města -  identifikátor služby 5529793 činí 
191 200,-- Kč.

Smlouva o poskytnutí dotace SD/OSVZ/201/15 je přílohou tohoto oznámení o poskytnutí dotace. Prosím 
zkontrolujte údaje uvedené ve smlouvě (adresa, IČO, číslo účtu, statutární orgán, částky apod.). V případě 
souhlasu s touto smlouvou, prosíme o podepsání, orazítkování a zaslání jednoho paré smlouvy zpět (paré musí 
mít námi nalepený spisový kód) na adresu Krajského úřadu Jihočeského kraje, Odbor sociálních věcí a 
zdravotnictví, Oddělení sociálních služeb, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice.

Po vrácení podepsané smlouvy Vám budou v souladu s článkem IV výše uvedené Smlouvy poukázány 
neinvestiční prostředky, které:

a) účtujte dle vyhlášky č. 410/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů a Českého účetního standardu č. 703 
v platném znění.
Příjem transferu: MD 231 0xxx / DAL 374 0xxx

b) zařaďte dle následující specifikace rozpočtové skladby 
Příjem transferu položka: 4122 UZ: 389 
Čerpání transferu položka: 5xxx UZ: 389 Paragraf: xxxx

Upozorňujeme, že UZ musí být označeny veškeré příjmy i výdaje související s využitím této účelové dotace.

Finanční prostředky je nutné vyúčtovat neprodleně po ukončení akce, nejpozději do 15. 12. 2015, a to formou 
doložení sestavy nákladů a výnosů ze svého účetnictví v členění podle jednotlivých účetních dokladů prokazující 
čerpání poskytnutých finančních prostředků a dále přehled mezd - soupis mzdových nákladů. Požadavky na 
obsah této sestavy a přehledu mezd stanoví příloha č. 4 Pravidel programu.

Finanční prostředky podléhají dále i finančnímu vypořádání. Pokud nevyčerpáte všechny prostředky dotace na 
stanovený účel, jste povinni vrátit nevyčerpanou částku neprodleně po uzavření vyúčtování dotace, nejpozději 
však v termínu finančního vypořádání dotace do 15. 12. 2015 na stejný bankovní účet Jihočeského kraje, ze
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kterého byla dotace poskytnuta a to pod stejným variabilním symbolem. Okamžik finančního vypořádání přijaté 
zálohy na transfer je z účetního hlediska shodný s okamžikem vyúčtování zálohy. O termínu vyúčtování přijaté 
zálohy na transfer budete informováni prostřednictvím emailu, popř. písemně, a to sdělením „Oznámení - 
vyúčtování zálohy na dotace“.

Způsob zaúčtování vypořádání poukázaných finančních prostředků:
FV proběhne v rámci daného roku MD 348 0xxx / DAL 672 05xx - 06xx

MD 374 0xxx / DAL 348 0xxx

Finanční prostředky nesmí být použity k jinému účelu, než je uvedeno výše. Porušení podmínek časového nebo 
účelového užití poskytnutých prostředků je posuzováno podle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů.

S pozdravem

Mgr. Alena Friedová 
Vedoucí oddělení 
Oddělení sociálních služeb

Příloha: 2x originál smlouvy o poskytnutí dotace
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